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OPZ+

Dne 29. 4. 2024 proběhl v Dobříši seminář na 

téma „Ohrožené rodiny s dětmi" pořádaný 

ŘO OPZ+ ve spolupráci s NS MAS ČR. MAS 

ORLICKO, z.s. mělo možnost prezentovat 

příklady dobré praxe v rámci aktivity 

"Podpora pro rodiny, děti a mladé dospělé v 

nepříznivé sociální situaci", kterou v území 

realizuje.   

SP SZP

Dne 15. 4. 2024 byla vyhlášena 2. výzva 

k předkládání Žádosti o podporu v rámci 

intervence 52.77. SP SZP 2021–2027. 

Zaměření výzvy: Fiche 5 Podpora obecního a 

spolkového života. Příjem žádostí bude 

probíhat od 29. 4. 2024 do 15. 5. 2024 

prostřednictvím Portálu farmáře.

Pro bližší informace navštivte naše webové 

stránky nebo kontaktujte projektovou 

manažerku Bc. Petru Bělohlávkovou, tel.: 

734 318 998, belohlavkova@mas.orlicko.cz.

Rada

Dne 23. 4. 2024 proběhlo jednání Rady MAS 

ORLICKO, z.s., na kterém proběhla příprava 

Valné hromady. Byla projednána účetní 

uzávěrka, zpráva nezávislého auditora, návrh 

rozpočtu na rok 2024 a změny v členské 

základně.

http://www.masproorlicko.cz/
http://www.mas.orlicko.cz/
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MAP OP JAK

Dne 10. 4. 2024 proběhlo v prostorách MAS 

setkání koordinátorů žákovských parlamentů 

v rámci podaktivity 4.B „Vzdělání ŠPP 

v nástrojích na diagnostiku klimatu třídy“ pro 

ORP Žamberk a Králíky. Setkáním účastníky 

provedli pracovníci CEDU, o.p.s.

MAP OP JAK

V rámci podaktivity 7 „Budování znalostních 

kapacit a sdílení zkušeností“ pro ORP Ústí 

nad Orlicí a Česká Třebová proběhl dne       

18. 4. 2024 workshop Celostní muzikoterapie 

zaměřený na získání vhledu do principů 

Celostní muzikoterapie a základů 

muzikoterapeutické techniky. Workshopem 

účastníky provedla Mgr. Veronika Faltusová.  

MAP OP JAK

V rámci podaktivity 4 „Podpora metod pro 

rozvoj čtenářských gramotností“ pro ORP Ústí 

nad Orlicí a Česká Třebová v dubnu 

odstartovaly vzdělávací programy pro děti a 

žáky z mateřských a základních škol. Dětem a 

žákům byly zajímavou formou představeny 

různé knihy a pomocí interaktivních činností 

s nimi aktivně pracovaly.

http://www.masproorlicko.cz/
http://www.mas.orlicko.cz/


IROP

Rada MAS ORLICKO, z.s. dne 23. 4. 2024 schválila 

modifikaci příloh 1. výzvy MAS ORLICKO – IROP 21 – 

Zvýšení bezpečnosti v dopravě I.:

• Modifikace přílohy č. 5_Kritéria Hodnocení 

souladu se Strategií MAS

• Modifikace přílohy č. 9_Seznam obcí, ve kterých 

byly realizovány investiční intervence

a modifikaci příloh 3. výzvy MAS ORLICKO – IROP 21 

– Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby 

péče o děti II.:

• Modifikace přílohy č. 4_Kritéria Hodnocení 

souladu se Strategií MAS

• Modifikace přílohy č. 8_Seznam obcí, ve kterých 

byly realizovány investiční intervence

OPZ+

Dne 17. 4. 2024 proběhlo v prostorách 

CSP v Ústí nad Orlicí setkání neformálně 

pečujících. Obsahem setkání byly 

praktické ukázky polohování a přesunů 

u ležících osob, ale i sdílení zkušeností a 

vzájemná podpora.

NZÚL

I nadále trvá možnost poradenství pro 

získání dotací z programu Nová zelená 

úsporám Light. Více informací na webu 

https://mas.orlicko.cz/projekty/energet

ika/nova-zelena-usporam-light

https://mas.orlicko.cz/projekty/energetika/nova-zelena-usporam-light
https://mas.orlicko.cz/projekty/energetika/nova-zelena-usporam-light


ENERGOfest 2024

Ve dnech 8.–9. 4. 2024 proběhla v Praze odborná konference o komunitní energetice 

a energetických úsporách, kterou pořádala NS MAS ČR. Setkání se zúčastnily zástupci státní 

správy, ERÚ, MŽP, MPO, SFŽP, experti a profesionálové v energetice a ministr životního 

prostředí ČR Petr Hladík. Za MAS ORLICKO, z.s. se zúčastnil Petr Řehák, MBA, který měl 

možnost načerpat mnoho aktuálních informací z prostředí dotací, trendů, novinek a 

současného legislativního procesu umožňujícího komunitní sdílení energií a určujícího pravidla 

komunitní energetiky.

Poradenství k energeticky úsporným projektům

Dne 23. 4. 2024 byl Energetický koordinátor přítomen na jednání zastupitelstva obce Lukavice. 

Zastupitelé obce řešili možnost a smysluplnost investice do instalace OZE ve formě 

fotovoltaické výrobny umístěné na střechách obecních budov. Úvodem byli zastupitelé 

uvedeni do problematiky a významu komunitního sdílení energií, jejich možnosti pro 

smysluplnost investice za pomoci dotací do obnovitelných zdrojů a pozitivní dopad na úspory 

energií a částečnou soběstačnost. Závěrem byl zastupitelům nastíněn předpokládaný 

harmonogram schvalovacích legislativních procesů a vyhlášek ERÚ a předběžný termín 

spuštění EDC pro možnost registrace subjektů pro sdílení energií. Díky předešlé konzultaci 

s panem místostarostou byly doporučeny vhodné střechy k instalaci. Věříme, že přítomnost 

Energetického koordinátora byla pro rozhodování zastupitelstva přínosná a umožní obci 

Lukavice v nastartování procesu efektivních energetických úspor a počátek komunitního 

sdílení energií.

Pro více informací o poradenství k energeticky úsporným projektům a komunitní energetice 

navštivte naše webové stránky Energetika | mas.orlicko.cz

https://mas.orlicko.cz/projekty/energetika
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Podpora mobility škol Pardubického kraje 

do vzdělávacích center

Ve spolupráci s Pardubickým krajem jsme 

vyhlásili výzvu Podpora mobility škol 

Pardubického kraje do vzdělávacích center: 

Vzdělávací centrum SFÉRA Pardubice a 

Vzdělávací centrum Planeta Hlinsko. MŠ, ZŠ a 

SŠ mohou žádat o příspěvek na autobusovou 

dopravu do dvou vzdělávacích center, a to až 

do výše 30 000 Kč.

O příspěvek je možné se hlásit od 15. 4. 2024 

do 30. 6. 2024, nebo do vyčerpání alokace 

výzvy. Více informací naleznete na našich 

stránkách, nebo na přiloženém letáku na 

konci tohoto newsletteru. 

Akademie LEADER

Od 18. 4. do 19. 4. 2024 se projektová 

manažerka Bc. Petra Bělohlávková zúčastnila 

prvního setkání vzdělávacího programu 

Akademie LEADER. Jedná se o první ze série 

školení určených pracovníkům místních 

akčních skupin s cílem zvyšovat odborné 

kompetence pracovníků MAS.

Kancelář MAS

Od 2. 4. 2024 nastoupila do kanceláře MAS 

nová projektová manažerka Mgr. Kristýna 

Kozelková.

http://www.masproorlicko.cz/
http://www.mas.orlicko.cz/
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